
                                                                                                Саксаганська  районна 

                   у місті рада 

 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення районної у місті ради «Про внесення змін до рішення 

районної у місті ради від 25 грудня 2015 року № 16 «Про затвердження 

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі  

на 2016-2020 роки» зі змінами 

 

З метою ефективного використання бюджетних коштів; відповідно до 

вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», листа Міністерства фінансів України від 01 серпня 

2017 року № 05110-14-21/20701 «Про особливості складання проектів місцевих 

бюджетів» комітет з фізичної культури та спорту виконкому Саксаганської 

районної у місті ради пропонує до розгляду на сесії районної у місті ради  

проект рішення щодо вирішення проблемних питань реалізації державної 

політики у сфері фізичної культури і спорту в Саксаганському районі із 

застосуванням програмного методу на основі реалізації Програми розвитку 

фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2016-2020 роки. 

Загальний обсяг видатків загального фонду виконкому Саксаганської 

районної у місті ради на 2018 рік по КПКВК 0315060 «Утримання центрів 

«Спорт для всіх» та проведення заходів з фізичної культури» в роботі комітету 

з фізичної культури та спорту складає  - 79300 гривень. 

За програмно-цільовим методом формування бюджету для виконання 

Програми передбачено бюджетну програму, що містить мету, завдання. 

Результативні показники та відповідні обсяги фінансування. 

Враховуючи вище викладене та з метою створення умов для розвитку 

фізичної культури і спорту, необхідності впровадження дієвої системи 

фізкультурно-спортивної просвіти серед населення всіх вікових категорій, яка б 

сприяла формуванню традицій і культури здорового способу життя, престижу 

здоров`я, виховання національного патріотизму, залучення громадян до 

активних занять фізичною культурою і спортом, пропоную ухвалити 

запропонований проект рішення. 

 

 

 

Голова комітету з фізичної культури та спорту      В. Толбас 

  


